ERRATA

THE BIOLOGICAL BULLETIN, VOLUME 97, No. 2, P. 260

Extrusion of jelly by eggs of Nereis limbata under electrical stimulus. W. J. V. OSTERHOUT.

In the first paragraph of the abstract noted above, "17 milliamperes" should read "170 milliamperes" and "much larger direct currents" should read "comparable direct currents."

In the third paragraph, "17 milliamperes" should read "170 milliamperes."